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SESSÃO ORDINÁRIA                  ATA 888

DATA: 18/05/2015
      PRESIDENTE: SANDRA CARDOSO
      1º SECRETÁRIO: DANIEL COUTO
      DEMAIS VEREADORES:

      DANIEL VARGAS 

      MANOEL DIAS 
      MOISÉS PERES
      NILTON OSÓRIO 
      NORA NUNES
      ROBERTO CAMARGO 
      SERAFIM DE LIMA

Aos dezoito dias do mês de maio, do ano de dois mil e quinze, às quinze horas e dois minutos,
no  Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na  Avenida  Adrião
Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora SANDRA CARDOSO abriu a
presente Sessão Ordinária e convidou o vereador Daniel  Vargas para fazer a leitura de um
trecho  da  Bíblia.  A seguir  a  PRESIDENTE informou  que  na  TRIBUNA POPULAR não  há
oradores inscritos. A seguir a PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 885 e logo após, abriu
o espaço para retificações, e não havendo nenhuma retificação, a referida ata foi  declarada
aprovada, e em seguida foi lida pelo 1º Secretário da Mesa. No espaço do EXPEDIENTE foram
lidas as CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício do Gabinete n° 85/15 que encaminhou
os Projetos de Lei do Executivo nsº 26; 27; 28 e 29/15 e Of. 83/15 que encaminhou resposta ao
Pedido de Informação n° 03/15 de autoria do vereador Roberto Camargo.  Em  CIÊNCIA AO
PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças - COF N° 22/15
AO/PLE N° 16/15 e Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça n° 22/15 AO/PLE
N° 16/15; PLE N° 26/15; PLE N° 27/15 e PLE N° 28/15. A seguir a PRESIDENTA informou que
na  ORDEM  DO  DIA consta  o  PLE  N°  16/15.  A seguir  no  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS
VEREADORES o vereador MANOEL DIAS iniciou relatando sobre a reunião que participou no
DAER representando o grupo de vereadores dessa Casa Legislativa. Disse que foram tratados
diversos pontos, onde o Presidente apresentou se isentando de umas algumas coisas que na
outra  administração  estavam  sob  as  suas  despesas,  agora  por  cortes  nas  despesas  o
Presidente quer ficar fora. Continuando o Vereador relatou que a senhora Leda Famer também
participou da reunião representando o Prefeito de Pinhal e durante a reunião ela foi muito feliz
quando colocou que se existe a contenção de despesas porque o de apenas um computador,
totalizando trinta e três mil  reais em três meses, e questionou essa situação. Outra situação
questionada foi quanto aos carros com placa de Viamão que não pagam pedágio. Segundo o
Vereador,  o  Presidente  informou que existe  a  possibilidade sim dos  carros  emplacados  em
Viamão voltarem a pagar, pois os moradores de Viamão quando entraram na justiça e ganharam
o direito de não pagar o pedágio referia-se a uma concessão de uma rodovia para uma empresa
privada, atualmente a EGR responsável pela rodovia e cobrança do pedágio é uma empresa
publica,  e  não  cobrar  seria  uma  renúncia  de  receita,  e  essa  questão  também  está  sendo
estudada. Continuando informou que o Presidente disse que até o ano dois mil e dezesseis pode
sair à duplicação da rodovia RSC 040 até Capivari do Sul, pois estão fazendo contato com o
Banco Pan-americano buscando o investimento diretamente na EGR porque ela teria três anos
de carência para depois começar pagar, com um prazo já estipulado e a negociação já está bem
adiantada.  Finalizando  o  Vereador  disse  que  veio  com  bastante  esperança  de  que  essa



duplicação será feita, e relatou essas informações que trouxe de sua participação nessa reunião
e  continuará  participando  e  trazendo  maiores  informações.  A seguir  o  vereador  ROBERTO
CAMARGO iniciou  manifestando  profundo  pesar  pelo  falecimento  do  seu  Peti.  Também
manifestou pesar aos familiares do senhor João Lopes da Silva que também faleceu nesse final
de semana. Continuando fez um breve relato sobre a vida desses munícipes que faleceram
nesse final de semana, o seu Peti e o senhor João. Continuando destacou que no próximo dia
vinte e cinco estão indo à Brasília, e com relação à moção que apresentou em apoio ao túnel Rio
Grande São José do Norte  relatou que em legislaturas anteriores  fez um adesivo em apoio a
esse projeto, pois é um trabalho e uma luta que vem sendo travada de longa data, e de muitos
anos.  Nesse  sentido  pediu  apoio  à  presidente  da  Câmara  para  que  possa  estudar  a
possibilidade de pagar a despesas com esses adesivos, ou ainda, autorizá-lo a utilizar o nome
da Casa e buscar os apoios necessários para o pagamento desses adesivos. Destacou ainda
que providenciará propagandas em apoio a esse projeto do túnel e até mesmo um outdoor para
que quem passe nesse município tome conhecimento dessa luta e desse apoio a esse grande
projeto. Finalizando disse que levará essa Moção ao Ministério dos Transportes, pois existe a
propensão da Presidente Dilma liberar essa verba para construção da Ponte ou do Túnel. A
seguir a vereadora NORA NUNES iniciou dizendo que esteve no campo municipal para dar ver
os jogos e me encantei com a limpeza do local, a grama do campo que parece um tapete. Disse
que o povo que assiste aos jogos estava todo posicionado ao redor do campo, pois foi colocado
saibro em toda volta, oportunizando assim que as pessoas pudessem assistir aos jogos em seus
veículos  com as  suas  famílias.  Também as  lixeiras  estavam colocadas  em toda a  volta  do
campo. Parabenizou também aos juízes, aos jogadores e os treinadores dos times pela brilhante
apresentação dos jogos mostrando assim as famílias às crianças e aos jovens que ali estavam
muita harmonia e principalmente muita educação em todo o desenrolar dos jogos e parabenizou
a todos. Finalizando a Vereadora manifestou os seus votos de pesar às famílias do tio Peti, e
também do seu João pelo falecimento destes no final  de semana.  Também Parabenizou a
nossa querida funcionária da Casa, e nossa assessora a Luciana pelo pela passagem do seu
aniversário que foi dia quinze de maio, e desejou-lhe muitas felicidades. A seguir na ORDEM DO
DIA foi lido o PLE N° 16/2015 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o
referido projeto foi APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. Encerrada a Ordem
do Dia a  PRESIDENTE  deu início ao espaço das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se
pronunciaram  os  vereadores  DANIEL  COUTO,  DANIEL  VARGAS,  ROBERTO  CAMARGO,
NORA  NUNES  E  SANDRA  CARDOSO.  A  seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  se
pronunciar, a PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores
para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e cinco de maio do ano dois mil e
quinze, às quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se
a presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora SANDRA CARDOSO Vereador DANIEL COUTO
 Presidente                         1º Secretário

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


